Treino Matematico 5° ano

Assunto: Revisdes Fichan 2
(Antes do ano comecar) Solugdes

1. Resolve o seguinte problema de nimeros cruzados:

Horizontais

A.  Esuperior em 100 a 1964.

B. O numero de anos de um bebé recém nascido ; o quarto A B C D E
ndmero impar. A|l2|0|6]|4
£4 . 7 . - B 7
C. E o maior nimero par de dois algarismos que se representa c 2
com 6e5 ; odobrode quatro.
D 0|5
D. Dezassete mil seiscentos e cinco. E|S5 2

E. Cinco centenas + cinco dezenas + nove unidades ; aquarta
parte de oito.

Horizontais

A. Duas dezenas ; Metade de 30.

B. A diferenca entre uma centena e dez dezenas ; o menor nimero capicua formado pelos
algarismos 5e 7.

C. Meiadlzia ; é o maior nimero impar de trés algarismos que se representa com 6 e 9.
D. O numero de lados de um quadrado ; o resultado da multiplicagdo de qualquer nimero por zero.

E. 13 x604

2. Para atravessar o lago, a “Super R3”,
deu saltos de uma folha para outra,
sendo cada salto sempre maior do
gue o precedente.

Escreve, pela ordem respetiva, as
letras do percurso.

SALTAR




3. Desenha os ponteiros do reldgio de maneira que formem os seguintes angulos:
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Angulo obtuso Angulo agudo Angulo reto

Ha outra solugdes. Estas sdo apenas exemplos.

4. Ajuda a Claudia, pintando as figuras de acordo com o seu pensamento:

Vou pintar:
¢ de vermelho os ndo poligonos;
¢ de amarelo os poligonos

regulares;
¢ de azul os poligonos irregulares

5. A mae do Hugo comprou 15 iogurtes a 0,65 € cada um e pagou com duas notas de cinco euros.
Quanto recebeu de troco? 0,25 €

6. Completa a sequéncia:
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